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Trei tineri care au căzut (6) - Încurajare pentru cei căzuți 

Stanley Bruce Anstey 

 

Verset călăuzitor: Proverbe 24.16 

Să ne întoarcem la cartea Proverbe pentru câteva cuvinte de încurajare pentru cei căzuți. În 

Proverbe 24.16 citim: 

Proverbele 24.16: Cel drept cade de șapte ori și iarăși se ridică, dar cei răi se afundă în rău. 

Aceasta este încurajator pentru mine. „Șapte” în Sfânta Scriptură înseamnă plinătate. Am putea 

spune că acest om a fost un ratat complet. El a eșuat mereu, dar, în ciuda eșecurilor sale, el este 

numit „drept” sau „neprihănit”! Aceasta poate părea puțin ciudat pentru noi. În mod normal, nu 

numești drept pe cineva care a eșuat atât de complet, dar cred că el este numit așa pentru că s-a 

ridicat după căderea sa și a încercat să meargă mai departe. 

Aceasta nu înseamnă că eu banalizez eșecul; păcatul este o chestiune serioasă pentru Dumnezeu 

și ar trebui să fie și pentru noi. Să te ridici din nou înseamnă să te condamni și să primești un nou 

har de la Domnul pentru a continua să mergi mai departe. El este drept pentru că nu se dă bătut și 

rămâne la pământ. Aceasta arată că nu eșuezi atunci când cazi, ci atunci când rămâi căzut! Observă: 

se spune că „cel rău” cade în nenorocire și nu se ridică din ea. El nu are voința de a se judeca pe 

sine și de a ieși din eșecul său. 

Poate că te-ai poticnit și ai sentimentul că ai putea la fel de bine să renunți. Dragă prietene, nu face 

asta! Diavolul vrea să faci asta, dar Domnul vrea să te ridici, să te judeci și să mergi mai departe. 

Minciuna diavolului este că, dacă ai căzut, ai căzut atât de mult încât nu mai poți fi restabilit. Cain 

a crezut același lucru. El a spus: „Nelegiuirea mea este prea mare ca să poată fi iertată” (Geneza 

4.13). El credea că ceea ce făcuse era prea grav pentru a fi iertat și restabilit, dar aceasta nu era 

adevărat. Îl ascultase pe diavol. Domnul spusese: „Dacă nu faci bine, păcatul stă culcat la ușă” 

(Geneza 4.7). Exista o măsură pentru tratarea păcatului lui, oricât de grav ar fi fost el. DOMNUL o 

dovedise cu tatăl și mama lui Cain - Adam și Eva (Geneza 3.21). Îți spun din nou: să gândești că 

nu poți fi restabilit este o minciună a diavolului. Nu o crede. Domnul poate „să dea înapoi anii pe 

care i-a mâncat lăcusta” (Ioel 2.25). El îți poate schimba viața și o poate transforma într-o 

binecuvântare, în ciuda eșecurilor tale. El poate pune piesele la loc. El a făcut-o cu mii de oameni 

ai poporului Său. 

David a spus: „De Domnul sunt întăriți pașii omului și El Își găsește plăcerea în calea lui: dacă va 

cădea, nu se va prăbuși de tot, pentru că Domnul îi susține mâna” (Psalmul 37.23,24). Fie ca 

aceasta să fie o încurajare pentru tine. 

O cădere bună 

Știți voi, într-un fel, există o cădere bună! Poate că vă întrebați ce ar putea fi aceasta, dar dacă 

deschideți în Geneza 17.1-3, veți citi că Avraam a avut una dintre aceste căderi bune. El „a căzut 

cu fața la pământ” înaintea Domnului. Acesta este un loc bun pentru a cădea! Este genul de cădere 

de care avem nevoie cu toții. Avem nevoie să cădem înaintea Domnului și să Îi cerem să ne 

împiedice să cădem în lucruri care L-ar dezonora și ne-ar face rău. O nevoie simțită și o dependență 
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exprimată este ceea ce avem nevoie atunci când ne gândim cu sobrietate la toate pericolele din 

jurul nostru. 

Trebuie să ne încredem în Domnul, iar El ne va proteja. „Iubitul Domnului, el va locui în siguranță 

lângă El” (Deuteronomul 33.12). Cei care nu fac aceasta vor cădea. Chiar și cei care sunt foarte 

siguri pe ei înșiși nu vor reuși. Isaia a spus: „Tinerii vor fi storși de puteri și vor obosi și bărbații 

tineri se vor împiedica și vor cădea” (Isaia 40.30). Numai cei care „se sprijină pe Domnul” sunt 

întăriți în puterea lor: „Se vor înălța pe aripi ca vulturii; vor alerga și nu-și vor pierde puterea; vor 

umbla și nu vor obosi” (Isaia 40.31). 

Domnul are puterea de a ne păzi să nu cădem, dar trebuie să ne bizuim pe El. În Iuda 24 se spune: 

„Iar a Aceluia care poate să vă păzească de orice cădere și să vă așeze fără vină și plini de bucurie 

înaintea gloriei Sale ...”. Ce promisiune minunată! 

 

Dintr-o prelegere ținută la 23 iunie 2007 în Walla Walla Walla, WA 

„Three young men who had a fall – Why we fall & how we should treat the fallen“ 
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